

ПРОТОКОЛ №1

От дейността на комисия, назначена със Заповед №1350/ 18.05.2016 г. на Кмета на Община Свиленград за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в открита процедура за обществена поръчка с предмет: "Доставка чрез покупка на употребявани багер и мини челен товарач за нуждите на Общинско предприятие "Благоустрояване и озеленяване" - гр.Свиленград".

Комисия в състав:

Председател: инж. Иван Атанасов – директор на ОП „БО” - Свиленград, квалификация – машинен инженер;

Членове: инж. Грозденка Дюлгерова – началник отдел „КСОПК в ОБА, квалификация – машинен инженер; икономист;

Янка Грудева - гл.юрисконсулт в ОБА гр.Свиленград, квалификация – правоспособен юрист;

започна работа в малката заседателна зала на ОБА-Свиленград на 18.05.2016 г. в 09:00, след получаване на списъка (неразделна част от настоящия протокол) с участниците и пликите с представените оферти. Комисията констатира, че има подадени и регистрирани 1 (една) оферта от участници в законоустановения срок за участие в откритата процедура с предмет: "Доставка чрез покупка на употребявани багер и мини челен товарач за нуждите на Общинско предприятие "Благоустрояване и озеленяване" - гр.Свиленград" а именно от:

1. „Христов Комерс” ЕООД - гр. Първомай, ул. „Васил Друмев” №108, с подадена оферта В-1/14.05.2016г. в 15:20ч, подадена от Данаил Димитров – упълномощен представител;

I. Резултати от работата на комисията:

Председателят на комисията прочете списъка с участниците, подали оферти и членовете на комисията попълниха декларации по чл.35 от ЗОП.

При отварянето на офертите не присъстваха представители на участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средата за масово осведомяване и други лица при спазването на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

Комисията пристъпи към отваряне на подадените оферти по реда на тяхното подаване:

1. „Христов Комерс” ЕООД - гр. Първомай, ул. „Васил Друмев” №108, с подадена оферта В-1/14.05.2016г. в 15:20ч, подадена от Данаил Димитров – упълномощен представител

Комисията след като отвори плика с подадената оферта констатира, че в плика се съдържат три отделни запечатани непрозрачни плика с надписи, а именно: Плик №1 с надпис "Документи за подбор"; Плик № 2 с надпис "Предложение за изпълнение на поръчката" и Плик № 3 с надпис "Предлагана цена", като всички членове на комисията положиха подписи върху запечатания плик №3 с „Предлагана цена”.

Комисията отвори Плик № 2 и трима от членовете на комисията подписаха всички документи, съдържащи се в него.

След това комисията отвори Плик № 1 и оповести документите и информацията, които той съдържа.

Комисията провери съответствието на документите съдържащи се в плик №1 на участника с приложения списък на документите и констатира, че приложените документи отговарят на описаните.

Комисията продължи работата си в закрито заседание за разглеждане на документите и информацията в плик № 1 на участниците за съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя.

1. **Относно участник „Христов Комерс” ЕООД - гр. Първомай,** със седалище и адрес на управление: гр.Първомай, ул. „ Васил Друмев ” №108, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 115292337, представлявано от Христо Христов – управител, с подадена оферта В-1/14.05.2016г. в 15:20 часа, подадена от Данаил Димитров – упълномощен представител; Комисията разгледа документите и информацията в Плик №1 за съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя и констатира, че представените документи и информация от „Христов Комерс” ЕООД - гр. Първомай съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Христов Комерс“ ЕООД - гр. Първомай до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката“.

Настоящият протокол е съставен от комисията на 25.05.2016г.

Председател: инж. Иван Атанасов.....
(директор на ОП «БО» Свиленград)

Членове: инж. Грозденка Дюлгерова
(н-к отдел КСОПК в ОБА)

Янка Грудева
(гл. юрисконсулт в ОБА)